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ANKETA šolska prehrana - STARŠI    

 

 

Kateri razred obiskuje Vaš otrok:   

 
 
 

 

 

Ali pred odhodom v šolo Vaš otrok zajtrkuje?    

 
 

 

Kako pogosto spremljate šolski jedilnik?    
Možnih je več odgovorov  
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Ali Vaš otrok poje šolske dopoldanske malice?    

 
 

 
 

 

Ste s kakovostjo šolskih dopoldanskih malic zadovoljni? Svoje zadovoljstvo prikažite tako, da izberete 

ustrezno številko.    

 
 

 

 
 

Ali Vaš otrok poje šolska kosila?    

 
 

 
 

 

 
 

 

 



 Anketa prehrana - starši 

 Stran 3 / 6 

Ste s kakovostjo šolskih kosil zadovoljni? Svoje zadovoljstvo prikažite tako, da izberete ustrezno številko.    

 
 

 

 
 

Ali menite, da ima Vaš otrok v šoli na razpolago dovolj sadja in zelenjave?    

 
 

 
 

 

Ali menite, da so šolski obroki količinsko zadostni?    
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Menite, da šolska prehrana na OŠ ustreza kriterijem zdrave prehrane? Svoje zadovoljstvo prikažite tako, da 

izberete ustrezno številko.    

 
 

 
 

 

1.     Ali menite, da h kulturnemu prehranjevanju učencev spada tudi odnos do hrane?   

 
 

 

 
 

1.     Ali ste zadovoljni z dejavnostmi, ki vzpodbujajo zdravo prehranjevanje otrok?    
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Vam je všeč, da v šolsko prehrano vključujemo veliko lokalno pridelane hrane?   

 
 

 
 

 

Vam je všeč, da v šolsko prehrano vključujemo vedno več ekološko pridelanih živil (meso, mleko, sadje in 

zelenjava)   

 
 

 

 
 

Kaj bi želeli pohvaliti:   

 

  ustrezno časovno razporejenost 

  všeč mi je hot dog,skutni namaz,tunina solata 

  zamrznjeni oslič zame ni ekološko pridelana hrana! 

  domači kruh, lokalno sadje, zelenjavo 

  da se kopuje domačo hrano 

  ponudbo lokalno pridelane hrane; da so krofi in sladoledi redko na  jedilniku... 

  želeli bi pograjati, pa ni možnosti 

  pohvaljeni za trud na področju vključevanja lokalnih pridelovalcev hrane in njihovih pridelkov v prehrano naših otrok. zelo pomembno se mi zdi 

zavedanje, da je lokalno pridelana hrana, sveža hrana, dobra za naše zdravje. 

  lokalna hrana 

  pri malici so mi zelo pice, makove štručke in bela kava 

  da vztrajate pri tem da mora otrok poskust jed pa čeprav mu ni všeč 
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  to, da vas zanima in delate na tem, da izboljšujete. 

  prijaznost kuharic 

  usmerjenost k lokalnim pridelovalcem. 

  komunikacijo kuharice in prejšnjega kuharja z otroki 

  lokalno in ekološko pridelana hrana 

  bolj morda pripomniti kot pohvaliti: včasih preveč sladkan čaj, prepogosto sladica pri kosilu,  neprimerni in nekvalitetni izdelki kot so hrenovke, 

pašteta, veliko izdelkov iz pšenične, bele moke. 

  jedilniki so dobri 

  kuharice 

  otrok je s šolskimi obroki zadovoljen in sit, kar je pokazatelj, da je hrana dovolj okusna. 

  jaz bi pohvalila kosilo 

  da se je malenkost zmanjšala količina soli v hrani (predvsem v juhi s kroglicami). manjka še ena rubrika : zdi se mi vzgojno čisto neprimerno, da 
učenci in učitelji nimajo enakega menija (ne gre se za količinsko enakost, temveč za kakovost in raznolikost obroka, tako pri malici kot pri kosilu) - 

saj se menda zavedate, da otroci niso ne slepi ne butasti. 

  klikni 

  vse...zelo dobra kosila,moja hcerka zelo hvali kako je dobro v soli. 

  pohvalila bi večji delež lokalno in ekološko pridelanih živil. pograjala bi: še zmeraj pa je prisotnega preveč sladkorja (čokoladno mleko, puding, 

sladoled,...). menim, da otroci že tako doma pojedo dovolj takšnih živil. šolska prehrana naj bo za zgled zdrave prehrane, ki ga mnogi doma nimajo. 

seveda je treba otroke tudi pri hrani pocrkljati, ampak to se da tudi brez velikih količin sladkorja. 

  raznolikost 

  raznolikost obrokov 

  hrana je okusna  in  primerna za otroke 

  da se trudite priskrbeti zdravo in raznoliko prehrano, hkrati pa vključujete v to tudi učence. bravo 

  pri malici mi je všeč to da dobimo veliko dobrega sadja in jogurta. 

   

 

 


